

Канибадам.
муз.-драм. т-р

12 3 ЯНВ 1987

Советская Пиргизия
г. Фрунза

ИНТЕРЕСНЫЙ ОПЫТ

Театральный занавес в... чайхане

КАНИБАДАМ (Ленинабадская область). (Корр. ТАСС Г. Гриднева). Не на собственную сцену, а в чайхану, как и полвека назад, пришел к землякам со своей новой постановкой старейший в Таджикистане Канибадамский музыкально-драматический театр. Место премьеры артистам подсказали народные

депутаты, возродившие по просьбам старожилів традиции «красных» чайхан.

— Во все времена чайхана на Востоке была не просто местом чаепития, но и общественным, культурным центром, — говорит председатель исполкома горсовета Г. Бабаджанова, — здесь обсуждались новости,

находили кров бродячие артисты, состязались местные остро-словы. В 30-е годы в чайханах, которые народ образно назвал «красными», проходили собрания бедноты, располагались школы ликбеза, общественные читальни. Нынче, несмотря на широкую сеть культурно-просветительных учреждений, дом

тая не утратил своей популярности.

По инициативе депутатской комиссии по внедрению новых обычаев и ритуалов здесь действует неформальное объединение. В чайхане, занимающей одно из красивейших помещений города, проходят выступления профессиональных и самодеятельных артистов, вечера любителей поэзии, встречи молодежи с ветеранами войны и труда.